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V  mesecu januarju 2024 smo iz regije Celje 
prejeli 998 prijav* nalezljivih bolezni. Stopnja 
obolevanja (32.9/10 000 prebivalcev) je bila nižja 
kot januarja 2023 in nižja od petletnega 
povprečja (330.3/10 000 prebivalcev).  
 
Incidenca petletnega povprečje nalezljivih bolezni 
ni bila presežena v nobeni upravni enoti. Najnižja 
stopnja obolevnosti nalezljivih bolezni pa je bila 
zabeležena v UE Mozirje. 

Najpogosteje prijavljene nalezljive bolezni v tem 
mesecu so bile: gripa, norice, streptokokni 
tonzilitis, covid-19 in noroviroza.   
 

*V tem številu niso upoštevani primeri AIDS, SPO, 
tuberkuloze ter pljučnic (MKB-10: J12, J15-18).  
 
 
 
 
 

GIBANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI PO UPRAVNIH ENOTAH V JANUARJU 2024 
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ČREVESNE NALEZLJIVE BOLEZNI 

Črevesne nalezljive bolezni so predstavljale  12.3 
% vseh prijavljenih bolezni. Vezano na prijavljive  
diagnoze smo zabeležili 56 noroviroz, 29 
bakterijskih enterokolitisov, 25 rotaviroz,  10 
kampilobakterioz, 2 jersiniozi in virusni 
enterokolitis. V mesecu januarju smo obravnavali 
izbruh noroviroze v domu starejših občanov in 
izbruh rotaviroze v vrtcu. 
 

      TRANSMISIVNE BOLEZNI 

V mesecu januarju smo zabeležili en primer 
lymske borelioze, kar je manj kot januarja 2023 in 
manj od petletnega povprečja.  
 

DRUGI AKUTNI RESPIRATORNI INFEKTI 

V januarju smo zabeležili 4 primere oslovskega 
kašlja. V večini primerov zbolevajo 
mladostniki/srednješolci, brez identificiranih 
visoko tveganih stikov, za katere bi prišla v poštev 
kemoprofilaksa. 

 
Obravnavali smo izbruh gripe in covida med 
stanovalci in zaposlenimi v DSO. 

 
V decembru smo od mrežnih zdravnikov za 
spremljanje gripe, covid-19 in drugih akutnih 
okužb dihal prejeli 1266 prijav respiratornih 
okužb (december 720). Dobili smo 332 prijav 
gripe (AH3, AH1 in virus influence A). 
 
Od drugih zdravstvenih služb izven mreže smo 
prejeli še dodatnih 415 prijav respiratornih 
okužb, kar je manj kot v mesecu decembru (523).  
 

SEPSE 

Prejeli smo 5 prijav sepse. Povzročitelj je bil S. 
pneumoniae (2). Prejeli smo prijavo sepse, ki jo 
povzročajo drugi po Gramu negativni 
mikroorganizmi, streptokok skupine D in drugo 
vrsto opredeljene sepse. 
 

ANTIRABIČNE OBRAVNAVE 

V mesecu januarju smo v antirabični ambulanti 
obravnavali tri osebe, ki so jih poškodovale živali. 

 
EPIDEMIOLOŠKE NOVICE 

Zaščita z zdravili v izbruhih gripe v socialno varstvenih zavodih 
 
Ob izbruhu gripe v socialno varstvenemu zavodu, se zdravljenje ali zaščita z zdravili za oskrbovance 
financira iz sredstev OZZ, za osebje/zaposlene pa je plačnik delodajalec. Ob izbruhu gripe v bolnišnici 
zdravljenje in zaščito s protivirusnimi zdravili za bolnike in osebje krije bolnišnica.  
Podrobnejše informacije so dostopne na spletnem naslovu: https://nijz.si/nalezljive-
bolezni/cepljenje/program-cepljenja-in-zascite-z-zdravili/  

Priporočila za obravnavo izbruha ali suma na izbruh gripe v SVZ: https://nijz.si/nalezljive-bolezni/nalezljive-
bolezni-od-a-do-z/gripa/ 
 

 
Cepljenje nosečnic proti oslovskemu kašlju 

 
Cepljenje nosečnic proti oslovskemu kašlju je priporočljivo po 24. tednu nosečnosti v vsaki nosečnosti. 
Cepimo s trivalentnim cepivom proti davici, tetanusu in oslovskemu kašlju (cepivo AdacelR). Cepljenje je za 
nosečnico varno in učinkovito, ščiti pred okužbo njo in zaradi prehajanja specifičnih IgG protiteles skozi 
placento tudi dojenčka. Zelo pomembno je tudi cepljenje zdravstvenih delavcev, posebej tistih, ki delajo z 
novorojenčki, dojenčki in nosečnicami. Več informacij je na spletnem naslovu https://nijz.si/nalezljive-
bolezni/nalezljive-bolezni-od-a-do-z/oslovski-kaselj/ 
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